 Школьная олимпиада по математике

10 класс.

1 вариант.

1. [image: image1.wmf].
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Доказать, что 

2.Два поезда выходят одновременно из двух городов навстречу друг другу и встречаются через 3,6ч. За сколько часов каждый проходит все расстояние, если первый тратит на весь путь на 3 часа больше второго?                                                                                       (6б)
3.   Решить в целых числах:   х3+7у=у3+7х.                                                                     (5б)

4. [image: image11.wmf](
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Решить уравнение:

5. Решить систему уравнений:                                                                                        (2б)

[image: image12.wmf](
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6. [image: image13.wmf]ï
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Построить график функции:                                                                                        (4б)
7. Найти координаты точек пересечения графиков функций:                                     (6б)
[image: image14.wmf].

9

6

4

4

2

2

+

-

+

+

+

=

x

x

x

x

y


      8.   Решить уравнения:

[image: image15.wmf].
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                                                                                                                                ——————

                                                                                                                                         40 баллов

Школьная олимпиада по математике

10 класс.

2 вариант.

[image: image16.wmf](
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1 Доказать, что если у- среднее арифметическое х и z, то

2. Навстречу друг другу одновременно выехали мотоциклист и велосипедист. Мотоциклист прибыл в В через 2ч после встречи с велосипедистом, а велосипедист прибыл в А через 4,5ч после встречи. Сколько часов в пути был каждый?                      (6б)
3.   Решить в целых числах:   х2—3ху+2у2=3.                                                                       (4б)

1. [image: image17.wmf](
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Решить уравнение:

2. Решить систему уравнений:                                                                                              (3б)
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3. [image: image19.wmf]ï
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Построить график функции:                                                                                             (3б)
4. Изобразить на координатной плоскости:                                                                        (5б)
[image: image20.wmf](
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      8.   Упростить выражение:
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                                                                                                                                ——————

                                                                                                                                         40 баллов

Школьная олимпиада по математике

11 класс.

1 вариант.
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1.  Найти целые корни уравнения:                                                                                     (4б)

2.  Вычислить:   lg tg20+lg tg40+lg ctg20+lg ctg40                                                              (5б)

[image: image23.wmf];
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3.  Построить график функции:                                                                                           (5б)

4.   Решить в целых числах:   х2—3ху+2у2=3.                                                                    (4б)

5.   Найти множество значений функции:                                                                          (6б)

[image: image24.wmf]x
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6. Решить уравнение:                                                                                                            (5б)

[image: image25.wmf](
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7.   После деления некоторого двузначного числа на сумму его цифр в частном получается 7 и в остатке 6. После деления этого же двузначного числа на произведение его цифр в частном получается 3 и в остатке 11. Найдите это двузначное число.                            (6б)

8.  Решить систему уравнений:                                                                                             (5б)
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Школьная олимпиада по математике

11 класс.

2 вариант.
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1.  Решить уравнение:                                                                                                          (6б)

2.Вычислить: log32log33log34...log39,если известно, что lg2=0,3010                               (6б)                                                        
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3.  Построить график функции:                                                                                          (3б)

4.   Решить в целых числах:   2х2—2ху+9x+у=2.                                                               (6б)

5.   Найти множество значений функции:                                                                          (6б)
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6. Решить уравнение:                                                                                                            (4б)

[image: image30.wmf](
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7.  Найти координаты точек пересечения графиков функций:                                         (6б)
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8.  Найти целые решения уравнения:                                                                                   (3б)                                                                              

     (х2-12х+27)(х2+8х+12)=56х2

Школьная олимпиада по математике

11 класс.

3 вариант.
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1.  Решить уравнение:                                                                                                          (6б)

2. Найти трехзначное число, если известно, что сумма его цифр равна 17, а сумма квадратов его цифр равна 109. Если из этого числа вычесть 495, то получится число, записанное теми же цифрами, но в обратном порядке.                                                                                 (6б)                                                        
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3. Изобразить на координатной плоскости:                                                                       (5б)                                                                                         
4.   Решить в целых числах:   (12х—1)(6х—1)(4х—1)(3х—1)=5                                     (5б)

5.   Решить уравнение:                                                                                                          (5б)
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6. Решить систему уравнений:                                                                                             (4б)
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7.  Решить уравнение:                                                                                                           (5б)
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8.  Упростить:                                                                                                                       (4б)                                                                              
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Школьная олимпиада по математике

10 класс.

3 вариант.

1.  Найти двузначное число, если его частное от деления на сумму цифр равно 7, а разность между этим числом и числом, записанном в обратном порядке равно 27.                                        
                                                                                                                                                (5б)

2. [image: image38.wmf]48
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Решить уравнения:

3. Решить систему уравнений:                                                                                      (5б)
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4. Построить график функции:                                                                                     (3б)
5. [image: image40.wmf](
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Мальчики составляют 45% всех учащихся в школе. Известно, что 30% всех мальчиков и 40% всех девочек учатся без троек. Сколько % всех учащихся учатся без троек?

                                                                                                                                                  (3б)
6. Вычислить:                                                                                                                  (3б)
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7. [image: image42.wmf]167
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Упростить:                                                                                                                   (5б)
Школьная олимпиада по математике

9 класс.

1 вариант.

1. [image: image43.wmf](
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Решить уравнения:

2. Решить уравнение в целых числах:  х2-у2=105                                               (5б)                              

3. Доказать, что сумма трех последовательных степеней числа 2 делится на 7.  (3б)

4. Число единиц двузначного числа на 3 меньше числа десятков. Произведение этого числа на число, записанное в обратном порядке равно 574. Найти это число.

                                                                                                                                                                                                             (5б)
5. [image: image44.wmf](
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Доказать, что                                                                                                             (5б)
6. [image: image45.wmf]1
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Построить график функции:                                                                                    (4б)
7. [image: image46.wmf]х
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Вычислить:

Школьная олимпиада по математике

9 класс.

2 вариант.

1. Доказать, что                                                                                                         (3б)
[image: image47.wmf](4б)
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2. Какой цифрой оканчивается сумма  5435+2821                                                   (4б)
3. Доказать. Что многочлен х8+х6-4х4+х2+1 не принимает отрицательные значения.

                                                                                                                                            (5б)

4. [image: image48.wmf](
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Найти корни уравнения:

5. Сумма цифр двузначного числа равна 6. Если к этому числу прибавить 18, то получится число, записанное теми же цифрами. Но в обратном порядке. Найдите это число.                                                                                                                           (5б)                         

[image: image49.wmf](5б)
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6. Найти сумму дроби:                                                                                                (4б)
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7.  Изобразить на координатной плоскости фигуру, заданную уравнением

      и вычислить ее площадь.                                                                                        (5б)

8.  Найти два рациональных числа таких, чтобы их сумма, произведение и частное были равны между собой.                                                                                                       (5б)

Школьная олимпиада по математике

9 класс.

3 вариант.

1. [image: image51.wmf] 
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Найти сумму                                                                                                    (4б)
2. .  Решить систему уравнений:                                                                          (5б)
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3. Найдите два натуральных, разность которых равна 45.                                (4б)

4.  Решите уравнение:

    а)  х(х—3)(х—1)(х—2)=24                                                                                 (5б)

5. Из пунктов А и В одновременно навстречу друг другу вышли два пешехода. В момент встречи одному из них оставалось идти час, а другому 4 часа. Сколько времени шел каждый из них до места встречи?                                                                          (6б)
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6. Упростите выражение:                                                                                        (5б)

7.  Найти действительные корни уравнения:                                                        (4б)
   2х5+5х4+11х3+14х2+11х+5=0

8. Доказать, что из равенства а2+в2+с2=ав+вс+ас, где а, в, с- действительные числа, следует, что   а=в=с.                                                                                               (3б)
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9. Построить график функции:                                                                              (4б)

Школьная олимпиада по математике

8 класс.

1. Решить систему уравнений.                                                                                        (4б)

[image: image55.wmf]3
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2.  Навстречу друг другу одновременно выехали мотоциклист и велосипедист. Мотоциклист прибыл в В через 2ч после встречи с велосипедистом, а велосипедист прибыл в А через 4,5ч после встречи. Сколько часов в пути был каждый?                      (6б)
3.   Решить в целых числах:   х2—3ху+2у2=3.                                                                     (4б)
     4.   Упростить выражение:

[image: image56.wmf]ï
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5. Мальчики составляют 45% всех учащихся в школе. Известно, что 30% всех мальчиков и 40% всех девочек учатся без троек. Сколько % всех учащихся учатся без троек?

                                                                                                                                                      (3б)
6. Вычислить:                                                                                                                      (5б)
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7. Доказать, что сумма трех последовательных степеней числа 2 делится на 7.       (3б)

8. Вычислить:

9. [image: image58.wmf]167
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 Какой цифрой оканчивается сумма  5435+2821                                                   (4б)
10. Сумма цифр двузначного числа равна 6. Если к этому числу прибавить 18, то получится число, записанное теми же цифрами. Но в обратном порядке. Найдите это число.                   
                                                                                                            (5б)     
Школьная олимпиада по математике

11 класс.
/2004-2005г/.

1. Решить уравнение:   
[image: image107.wmf](5б)
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                                                     /6 баллов/
2. Доказать, что для любых чисел  а, в, с  справедливо неравенство:            /5 баллов/
      
[image: image2.wmf](
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3. Вычислить:   
[image: image3.wmf].
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                                                                    /5 баллов/
4. Построить график функции:   
[image: image4.wmf].
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5.  Решить неравенство:   
[image: image5.wmf].
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                                                                      /4 балла/
6.  Найти сумму:    
[image: image6.wmf].
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                                                               /4 балла/
7.  Имеются два сплава золота и железа. Сначала взяли 117кг первого сплава и 468кг второго, переплавили и получили сплав с 10% содержанием золота. Затем переплавили 186кг первого и 279кг второго - получили сплав с 9% содержанием железа. Определите % содержание золота в первоначальных сплавах.                                                                                  /6 баллов/  
________________________________________________________________________________
Школьная олимпиада по математике

9 класс.

/2004-2005г/.

1. Решить уравнение:   6х4-35х3+62х2-35х+6=0.                                                /5 баллов/   
2. Докажите, что из равенства   
[image: image7.wmf]bc
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 следует,
      что   а=в=с.                                                                                                      /4 балла/
3. Упростить выражение:   
[image: image8.wmf](
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                                   /5 баллов/ 
4.  Построить график функции:  
[image: image9.wmf].
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5.  Доказать неравенство:  
[image: image10.wmf](
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                                  /4 балла/ 
6.  Имеется 6 замков и 6 ключей к ним. Сколькими испытаниями можно установить соответствие между ключами и замками?                                                                     /5 баллов/
7. Имеется сталь двух сортов, один из которых содержит 5%, а другой 10% никеля. Сколько тонн каждого из этих сортов нужно взять, чтобы получить сплав, содержащий 8% никеля, если во втором куске никеля на 4 тонны больше, чем в первом?                                /6 баллов/
__________________________________________________________________________
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